
Допълнителни ползи

Arena клуб ви предлага безплатно посе-
щение на изложбата Arena Professional. В 
допълнение вашата клубна карта ви дава 
допълнителна отстъпка от всички иници-
ативи, организирани под егидата на Арена 
на красотата. Ставайки абонат, получа-
вате отстъпки от такси за посещение 
на обучителни курсове, организирани от  
Арена на красотата, допълнителна от-
стъпка от цените на продуктите 
на наши партньори и рекламо-
датели. 

Искайте повече!

Ние ви предлагаме много повече 
от списание! Кажете ни от какво 
се интересувате, какво ви вълнува и 
ние ще потърсим правилните експер-
ти.  Ние ще се погрижим да ви спестим 
време и пари за всякаква информация, 
касаеща директно и индиректно вашата 
професия.
Златната карта – вашият ключ!
Не забравяйте да носите картата си на 
всички наши събития! Изпратете вашия 
e-mail адрес и ще сте първите, които ще 
научават за новостите в бюти бранша. 

АБСОЛЮТНО БЕЗПЛАТНО! 
Уважаеми клиенти, независимо на коя точка на територията на страната се намирате, вие можете да се 
абонирате за списание за салони “Арена на Красотата” без да излизате от салона си. 
Позвънете на телефони 0896 679 665; 08878 13 40 21 и до 24 часа при вас ще бъде наш 
представител, който ще направи абонамента, ще получи  дължимата сума и ще ви издаде документ. 

Вашата членска Златна карта ще получите  със следващия брой на списанието.

Офертата е валидна до 22 януари 2010 г.

Купете си 1 брой от списанието и попълнете абонаментния талон, който ще намерите в него, или влезте на  
www.arenaofbeauty.com  и се абонирайте он-лайн. Просто попълнете нужната информация и ни я изпратете. Ще 
получите Златна карта със следващия брой на списанието с вашето име и персонален номер, чрез който ще фигу-
рирате в нашата листа за разпращане на актуална информация за новости и събития в бранша. 

На всички свои абонати списание Арена на красотата предоставя индивидуални 
Златни карти, чрез които получават бонуси, преференции и допълнителни 
отстъпки от цените на продукти на наши партньори и рекламодатели. Златната 
карта е поименна и дава предимството на приносителя да ползва безплатен 
достъп на ежегодните изложения Arena Professional.  Само с това ще 
възстановите вашата инвестиция!

Членство на 
специалисти с бъдеще! 


